Emiotiun enigaveldv-vavoLALX oy
Teluxry e&étaon, 21/6/2007

OEMA 1
M emipdvero uetdhhou eivon oe woopporio ue aépta No xou Ho. Aev mapatnpet-
T Odomacy tou yoplwy alontou. Avtieta, 10 UBPOYOVO daoTdTon oxaptaio
Tvw GTO YETOANO, €T0L DOTE TEAXTIXA VO UTIOYOUV UOVO GTOUN UDPOYOVOU
oty emgdvela. To tpocpognuéva udpta Sev avtdpoly Yetall Toug.

o) Trohoyiote modC eCOQTWVTAL Ol EMLPAVELINES CUYAEVIPWOELC AT TIC
UEPXES TUECELS.

B) TroloyloTe TIC EMPAVELAXES CUYXEVTIPWOELS OE XAVOVIXES GUVITXEC,
xou Yoo 10 gopéc mepioodTepo afpto dlwTo and dTL udpoyHvo.  Alvovrar ol
evépyeec mpoopdenone AHY2=-20 kJ/mol xau AHH¥,=-60 kJ/mol. R=8.31
J mol 'K~

OEMA 2

Ye éva melpopa Peédnxe 6T vavoowud- / {100}

i Ag 1o omola elyav agedel va @Tid-
Couv TO oy AUA ENGYLG TG EVERYELAS, El-
YoV OYAUAL OIS AUTO TNG OITAAVAG EL- d
x6vag. Tv cuunepdouata unopeite va {110}
BYSAETE Lo TIC ETUPAVELAXES TACELS TOU 0.9d '

apYlpou; 0.8d /

Z_11111}

OEMA 3
H mdavétnta va goptiotel éva olotnua (o€ 1ooppotia) ye optio e divetou and
2

FE
™ oyéon P = exp(—-—=), 6nov E = 26—0. Ytoug tUnoug autole T efvan 1

kT
Vepuoxpacta, k = R/N4 n otadepd tou Boltzmann (R=8.31 J mol'K™),

e=1.6x10"* Cb, xau C T YWENTIXOTNTU TOU GUC TAUATOC.
o) E&nyrote vt n mdavétnto P nou oploope mopandve Yo ebvar xovtd
o710 1 yio o) paxpooxomxd cuoThuata xon Yo uxpatvel xadog pxpalvet to



uEyedog Tou cUG THUATOC EwG 6TOU YIVEL TOND ULxXEr GTAY YTACGOUUE GTO ATOULXO
enimedo. Tt eQoapuoyEg €yel auTy 1) OIOTNTA TWV VOVOUALXWY;

B) INa to vavoowydtio tou nponyoluevou oyfuatoc wyler C' ~ €d/10,
6mou €9 = 8.85 x 1072 F/m. Troloylote o d ya 10 onolo 1 mdavétnta P
etvan (o pe 1/2.

OEMA 4
O B. ®pavyxhivoc éypage 1o 1773: “Av piéoupe e otaydva Addr [..] mdvo oe
op1lévtio kaOpéntn, n otaydva tapapéver otn Yéon tng, kai anAdvetal eAdyiota.
Av tny piovue o€ vepd, atddvetar apéows katakaufdrovtag peydAn éktaon,
ka1 gridyvovtag éva Vuévio T6oo Aentd wote Oev paivetar kav. I'tvetar avtAnmtd
Hévo and tov 1p1dopd tov kalog avakdd to pog.’

Mrogeite va e€nyfioete 10 Qouvouevo; Mnopelte va exTWHCETE TGO EU-
Badoy unogel vo xatohauSdver wior anhAwUEVn o Taryova Aadlol Téve o€ anohiTtng
fipeun EmQAVELL VEQOU;

Abvovtor ot emgavelaxég ot dlempaveloxnés tdoeg: Yy r=0.073 J/m?,
A =(0.036 J/m?2, 2L A=0.023 J/m?, 45?=0.047 J/m?2, ~r0-2—(.03
J/m?,

OEMA 5
To V gtidyver dour| bee pe mheypatiny| otadepd a=3.03 Al O&uydbvo npocpo-
@dtar oty enwpdvela V(110) ye Sidonaon, dnhadr and xdde udplo Oy and tny
aéplor pdom mpoxiTTOUY duo pocpogruéva dropa O. H rleorn eivor 1077 Torr
xan 1 Yepuoxpaocio 300 K.

a) Troloyiote oe ntdoo ypdvo Va éyer tpoapopniei 0.25 ML(Snhady to
1/4 twv Yéoewy tne emigpdvetoc xatahauBdvoviar ond npocpognuéva O).

@) Av 7 emgdvela Eyel epPadov 100 cm?, néco Ha yet auéniel n pdla
T0U V Moyw NG TUpandve Teocedgnorg;

I'pdipte omowadnmote 4 ané ta napandvew 5 Vépara. Kadn emrvyia!



